



ВЕРХ-НЕЙВИНСКИЙ ВЕСТНИК

ВЫХОДИТ С 21 ДЕКАБРЯ 2001 Г.

№ 8

10 ОКТЯБРЯ 2023 Г.

Выбор будущего.

Стр. 2

Найди любимого.

Стр. 5

Гражданам разъяснили.

Стр. 6

Уважаемые педагоги Верх-Нейвинского!

В этот особенный для вас день примите наши искренние поздравления и слова восхищения вашим благородным трудом!

На вас лежит ответственная миссия - не только дать образование, но и воспитывать поколения. Их достижения, в первую очередь, - ваша победа. Каким будет наше будущее - зависит от вашей сегодняшней профессиональной деятельности и поэтому ваш труд бесценен. Вы дарите детям свой талант и переживаете за их будущее, стараясь сделать его светлым и выдающимся, помогая развиваться и совершенствоваться.



Желаем вам крепкого здоровья, полной чаши оптимизма, неиссякаемого терпения и кипучей энергии!

Пусть ваша работа будет вам всегда в радость, а ученики отвечают вам своей благодарностью!

Николай Щекалев, глава ГО Верх-Нейвинский
Елена Плохих, председатель Думы ГО Верх-Нейвинский

Служить России

Военнослужащий по контракту - это защитник Родины, который служит осознанно и профессионально. Системная подготовка, повышение квалификации, профессиональная переподготовка - гарантированы для тех, кто решит связать свою жизнь с военной специальностью.

Кто может пойти служить «по контракту»?

- военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и получившие до призыва на военную службу высшее или среднее профессиональное образование;
- военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и прослужившие не менее трех месяцев;
- граждане, пребывающие в запасе;
- мужчины, не пребывающие в запасе и имеющие высшее или среднее профессиональное образование;
- женщины, не пребывающие в запасе;
- иностранные граждане в возрасте с 18 лет, законно находящиеся на территории Российской Федерации.

За подробностями жители Свердловской области могут обратиться по телефонам:

112(звонок бесплатный),
+7 (34-32) 29-05-11,
+7 (34-32) 23-02-82.



С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!



ДУМСКИЕ ВЕСТИ

Изменения в Положении «О земельном налоге...»

Повестка дня первого заседания Думы ГО после летних отпусков, а оно состоялось 26 сентября, была насыщенной и включала 15 вопросов.

По традиции депутаты заслушали отчет о проделанной работе за сентябрь председателя Думы Елены Плохих. Кроме приема населения, депутаты приняли участие в открытии центра «Точка роста», Международном форуме женщин, приемке дома после капремонта по ул.

дом № 42 по ул. Ленина (под снос), частично расселен дом № 2 по ул. Мира, работы продолжатся до конца года (три квартиры в процессе выкупа).

Совместно с волонтерским движением «Счастливый Екатеринбург», волонтерами «Азимута», Молодежным советом при главе округа проведена экологическая акция по наведению порядка в лесном массиве за конноспортивным клубом «Каприоль». Участие в нем приняли око-

- 4,5 млн. руб.)

Тревожная хроника складывается по бытовым пожарам (рост на 18%), администрацией закуплена дополнительная оснастка (10 противопожарных ранцев). В 2024 году будет сформирована рабочая группа огнеборцов, которая будет обучена и оснащена всем необходимым инвентарем.

Состоялась согласительная комиссия при Министерстве финансов Свердлов-

ских бюджетов бюджетной системы Российской Федерации - 82 473 249,64 руб.;

- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 116 825 974,38 руб.

Далее они утвердили Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг администрацией городского округа и предоставляются организациями, участвующими в представлении муниципальных услуг (в нем 76 пунктов), и внесли изменения в решение Думы ГО от 26.07.2022 № 69 «Об установлении размера платы граждан за жилое помещение на территории городского округа Верх-Нейвинский».

Также своими решениями депутаты внесли изменения в: Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории городского округа Верх-Нейвинский, утвержденное решением Думы ГО от 28.02.2023 года № 100; Положение о муниципальном жилищном контроле на территории городского округа Верх-Нейвинский, утвержденное решением Думы ГО от 31.08.2021 года № 345; Положение о муниципальном земельном контроле на территории городского округа Верх-Нейвинский, утвержденное решением Думы ГО от 31.08.2021 года № 346, и Положение «О земельном налоге на территории городского округа Верх-Нейвинский».

Утвержден на заседании Порядок формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления ГО.

К тому же в тот день депутаты заслушали отчет о деятельности МКУ «Служба единого заказчика» за 9 месяцев 2023 года и вместе с директором предприятия Валерием Козловым обсудили проблемы службы.

А руководитель «ЕДДС» Николай Баковкин рассказал присутствующим о деятельности этого учреждения. Отчеты были приняты к сведению.

Все решения Думы на сайте vneuvinsk.midural.ru.
Татьяна Ройгбаум



Рабочей молодежи и экологическом субботнике у скал «Семь братьев».

В докладе главы округа Николая Щекалева о работе администрации за август-сентябрь 2023 года прозвучала информация о том, что произведены социальные выплаты 12 многодетным семьям (взамен земельного участка в размере 200 тыс. руб. каждой). В этом году оздоровлено: в санатории Курьи - 9 чел., лагере дневного пребывания - 75 чел., г. Анапа - 2 чел., в оздоровительном центре «Орленок» - 2 чел. (октябрь), оздоровительном лагере «Уральский огонек» - 30 чел.

Что касается жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, глава округа отметил, что завершена реконструкция газопровода на центральной площади поселка; проводятся работы по расселению аварийного жилья в соответствии с планом на текущий год. Расселен

ло 120 человек.

Завершено обустройство подъездных путей в район новой жилой застройки: ул. Нагорная, пер. Счастья, пер. Молодежный.

Из 230 заключенных договоров по социальной догазификации подключены 32 домовладения. На текущую дату газифицированы улицы: Нейвинская, Арапова, Баскова, Ленина, Евдокимова.

В результате торгов реализовано 5 земельных участков по продаже права аренды на них.

Пройден конкурсный отбор на получение субсидий из областного бюджета в 2024 году по направлениям: Министерство природных ресурсов (обустройство источника нецентрализованного водоснабжения - ул. Червякова, 3 - 360 тыс. руб.); Министерство образования и молодежной политики (на реализацию мероприятий в сфере молодежной политики

ской области. Три направления прошли защиту и поддержку профильных министерств, депутатов Заксобрания в полном объеме: завершение работ на территории детского сада «Солнышко» - 13 019 470 руб.; расселение аварийного жилья - 9 977 600 руб.; выкуп объектов газового хозяйства - 12 693 923 руб.

Доклады депутаты приняли к сведению и приступили к обсуждению проектов решений.

Рассмотрев отчет об исполнении бюджета городского округа за 1 полугодие 2023 года и заключение Счетной палаты, народные избранники приняли решение принять к сведению отчет об исполнении бюджета городского округа Верх-Нейвинский за 1 полугодие 2023 года:

- общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 116 937 891,38 руб., в том числе объем безвозмездных поступлений - 82 693 249,64 руб., из дру-

НОВОСТИ

Договорились

Между филиалом ПСЦМ АО «Уралэлектромедь», администрацией ГО Верх-Нейвинский и школой им. А.Н.

подготовки учеников школы. Также состоялось первое заседание координационного совета, где стороны обсу-



Арапова подписано трехстороннее Соглашение о взаимодействии и сотрудничестве по вопросам профессионального самоопределения и инженерной

дили вопросы профориентационной работы и приемной кампании на целевое обучение от АО «Уралэлектромедь». Собств.инф.

ПОКОЛЕНИЕ

«Точка роста» работает

Для второклассников школы им. А.Н. Арапова на базе центра «Точка роста» прошел «Урок науки и технологии».

Дети в игровой форме познакомились с изобретениями и открытиями, изменившими жизнь человечества, главными технологическими достижениями России за последние три года, с интересными и редкими профессиями.

Собств.инф.



ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Они нас учат смотреть вперед

Детский сад «Солнышко» по праву может гордиться плеядой сильных педагогов-наставников. Часть из них до сих пор трудится в любимом детском саду, помогая начинающим педагогам. Большинство педагогов-наставников находятся на заслуженном отдыхе. Но, даже находясь дома, они продолжают делиться своим богатым опытом с воспитателями, начинающими свой трудовой путь.

Мы открываем серию публикаций, посвященных воспитателям, работавшим или работающим в настоящее время в детском саду «Солнышко».

Сегодня я расскажу о некоторых педагогах-наставниках, с которыми мне посчастливилось работать.

Вакина Елена Ивановна.

Елена Ивановна начинала свой трудовой путь учителем начальных классов. Позже она пришла работать в детский сад воспитателем, выпустив немало



юных верх-нейвинцев, сохранивших добрые воспоминания о спокойном, мягкот и отзывчивом педагоге.

ИСКУССТВО

РИТМИЧНО

В третьей декаде сентября в Детской школе искусств состоялся мастер-класс «Начальные навыки игры на ударной установке». Он прошёл в рамках проекта «Пушкинская карта».

Ребята под руководством преподавателя ДШИ Кристины Рябовой (на фото) освоили начальные навыки игры не только на ударной установке, но также и на других ударных инструментах: шейкере, мараках, тамбурине.

В завершение встречи был организован ансамбль и участники вместе с преподавателем ДШИ Владимиром Поповым и концертмейстером Светланой Казаковой исполнили пьесу Д.Д. Шостаковича «Шарманка».

Ольга Иванова



Елена Ивановна всегда искала новые пути для обогащения и расширения знаний дошкольников. Этому же она учила и своих преемниц. Развитие инициативы воспитанников, раскрытие их потенциала через нетрадиционные техники рисования, только входившие в практику работы детского сада, позволяли ей найти подход к каждому ребенку.

Этому же способствовало активное участие Елены Ивановны и ее воспитанников в региональном экологическом проекте «Родники», формирующем не только экологическую культуру дошкольников, но и уважение к своей малой родине и стране в целом.

Особое внимание педагог уделяла работе с родителями, благодаря чему в группе всегда был сплоченный коллектив единомышленников. Она также учила молодых педагогов быть внимательными, правильно строить диалог с воспитанниками и их родителями. Это умение во многом определило дальнейшее профессиональное развитие тех, кто работал рядом с Еленой Ивановной.

Она и сейчас всегда может дать практический совет, опираясь на житейский и профессиональный опыт, учит всегда с улыбкой смотреть вперед и не бояться преодолевать любые трудности.

Гольцева Любовь Владимировна.

Отзывчивая, внимательная, рассудительная, это все она.

Любовь Владимировна воспитала не одно поколение талантливых педагогов. Благодаря ее поддержке и мудрым советам в детском саду и сейчас работают специалисты, преданные своему делу, ищущие новые пути и не останавливающиеся на достигнутом. Большое внимание Любовь Владимировна уделяла развитию воображения и творческой фантазии дошкольников. Вспоминая совместную работу, воспитатели говорят о



том, что Любовь Владимировна всегда мотивировала на успех, придавала силы для преодоления трудностей, дарила спокойствие и уверенность в своих силах.

Выходя на заслуженный отдых, Любовь Владимировна полностью посвятила себя своей семье, любимым внукам. Но и сейчас, при необходимости, она дает профессиональные советы, поддерживает воспитателей и является опорой при работе с родителями воспитанников.

Секачева Татьяна Ильинична.

Педагог начинала свой путь в качестве младшего воспитателя. Позднее она получила профессиональное образование и до выхода на заслуженный отдых работала воспитателем.

Татьяна Ильинична делилась знаниями не только с воспитанниками, но и с молодыми коллегами. Она всегда стремилась открывать в профессии что-то новое, следила за изменениями в педагогической практике, внедряла в жизнь инновационные технологии. Любой педагог, столкнувшись с проблемой или трудностями, неизменно обращался за помощью к спокойной, уверенной, отзывчивой Татьяне Ильиничне.

Благодаря ей в детском саду была реализована программа «Дружат в нашей группе мальчики и девочки», формиру-

ющая у детей основы толерантности, что так актуально на современном этапе. Кроме того, педагог активно занималась краеведческой работой, увлекалась генеалогией. Она сумела увлечь изучением своей родословной весь коллектив детского сада вместе с воспитанниками. Итогом такого огромного труда стал выпуск альманаха «Книга трудовых династий родственников детей детского сада «Солнышко», где были собраны истории династий работников нашего завода, зачастую начинавшиеся в XVII - XVIII веках.



На заслуженном отдыхе Татьяна Ильинична также занимает активную жизненную позицию, занимается спортом и, конечно же, поддерживает педагогов, вдохновляя их своим примером.

**Юлия Суханова,
воспитатель высшей квалификационной
категории, депутат Думы**

ФОТОФАКТ

В гостях у «Семи братьев»

Депутаты Думы городского округа провели экологический субботник у подножия «Семи братьев». Это самые высокие скальные останцы высотой 422,5 м над уровнем моря - достопримечательность на вершине Семибратьевской горы - посещает большое количество туристов. Вот



и в двадцатых числах сентября полюбоваться видами со скал собралось немало отдыхающих, в том числе школьников. Народные избранники отметили, что и дорога, ведущая к вершине горы, и территория вокруг скал не настолько захламлены, и туристы придерживаются правил поведения на природе.

Собств. инф.

ПРОФЕССИЯ

Музыка выбрала меня

Преподаватель музыкально-теоретических дисциплин ДШИ Инна Николаевна Федулова делится с читателями своими воспоминаниями об учителях и о выборе профессии педагога.

- Всю мою жизнь бок о бок шли две школы: общеобразовательная и музыкальная. И хотя мне казалось, что мое будущее - медицинский институт, оказалось все же, что оно связано с музыкой. Так и получилось, что моя профессия выбрала меня.

И здесь важнейшим, мне кажется, является то, с какими учителями доведется постигать язык общедоступного, но такого «иностранныго» языка, как музыка. Мне удивительно повезло: сначала родители отвели меня в Дом культуры в кружок обучения игре на фортепиано к Светлане Дмитриевне Кораблевой. Читая сейчас ее замечания в простой школьной тетрадочке, исписанной крупным округлым почерком, удивляешься: как мало слов и как много в записях смысла!

После года занятий в кружке, очевидно, родители увидели, что занятия музыкой доставляют мне удовольствие, что у меня получается. Скорее всего, Светлана Дмитриевна заметила во мне ростки музыкальных способностей и порекомендовала продолжить занятия в музыкальной школе.

На вступительном экзамене, как и сейчас, проверяли слух, чувство ритма, музыкальную память - главные составляющие музыкальных занятий. Меня приняли в подготовительный класс, на общестетическое отделение. И еще я стала первоклассницей в общеобразовательной школе № 43 (г. Новоуральск). Учиться было интересно и легко. Правда, нужно было регулярно заниматься музыкой дома. И здесь неоценимый вклад, опять же, внесли мои родители. Сначала к нам приехал большой черный лакированный инструмент, ужасно тяжелый и, как оказалось, расстроенный. Его купили аж за 300 рублей! (Это при том, что зарплата родителей составляла 240 рублей в месяц, а у меня еще был маленький братик, и еще с нами жила бабушка). И вечерами, после работы, мама садилась рядом со мной возле инструмента, открывала дневник и говорила: «Проиграй мне это пять раз».

Потом было «десять», а если не получалось, то и «двадцать».

В начале второго полугодия меня перевели в первый класс, на только что открытую дирижерско-хоровую отделение. Поменялось расписание: дважды в неделю мы пели в хоре, а по сольфеджио я попала в группу к удивительной учительнице - Та-

тературе. А соревновались мы с командами учеников других отделений: фортепианного, струнного, народного. Мы всегда дружно готовились к олимпиаде: собирались у кого-нибудь из одноклассников, слушали пластинки с музыкальными произведениями, читали статьи в музыкальном словаре, рассматривали редкие фотографии в учебниках и взятых в библиотеке книгах. А еще готовили удивительно вкусную похлебку из картошки с тушенкой и потом с аппетитом всю ее уминали за обе щеки.

...Как было замечательно выступать по

с живым композитором!

И вот выпускные экзамены. Огромная благодарность и моей учительнице по специальному инструменту - Тамаре Федоровне Захваткиной, которая научила и в нотах разбираться, и в аппликатуре не пугаться, а еще играть в ансамбле и аккомпанировать.

На выпускном мне вручают свидетельство об окончании музыкальной школы с отличием по двум специальностям: «Фортепиано» и «Дирижерско-хоровое отделение». И вдруг - мысль: «А что же я буду делать без музыкальной школы?» За семь лет мы настолько сроднились и с учителями, и с одноклассницами, и подружек приобрели... Просто расстаться и иногда видеться? Вместе с родителями и решила: пойду в восьмой класс, так, для себя, чтобы было время организовано.

А в восьмом классе я вдруг поняла, что в музыке еще столько для меня непонятного, в котором ужасно хочется разобраться, и поступила в Свердловское музыкальное училище имени П.И.Чайковского на теоретико-композиторское отделение, а потом - в Уральскую государственную консерваторию имени М.П.Мусоргского, на историко-теоретический факультет.



маре Александровне Пожидаевой. Правда, сначала сольфеджио не показалось мне интересным предметом, хотя и давалось мне легко. Но со временем из непонятного оно стало любимым, и Тамара Александровна старалась поддерживать и развивать к нему интерес. Она устраивала конкурсы, а в качестве призов всегда были пластинки. У меня до сих пор сохранились эти виниловые диски с надписями: «За победу в конкурсе диктантов», «За победу в конкурсе по чтению с листа».

Надо отметить, что еще мне всегда нравилась музыкальная литература и учительница - Валентина Ефимовна Постылякова. На ее уроках всегда было интересно узнавать про композиторов и их сочинения, к тому же мы каждый год участвовали в школьных олимпиадах по музыкальной ли-

татуре. А соревновались мы с командами учеников других отделений: фортепианного, струнного, народного. Мы всегда дружно готовились к олимпиаде: собирались у кого-нибудь из одноклассников, слушали пластинки с музыкальными произведениями, читали статьи в музыкальном словаре, рассматривали редкие фотографии в учебниках и взятых в библиотеке книгах. А еще готовили удивительно вкусную похлебку из картошки с тушенкой и потом с аппетитом всю ее уминали за обе щеки.

...Как было замечательно выступать по

Вот и получается, что не я выбирала свою профессию, а моя профессия выбрала меня. С тех пор уже больше тридцати лет я являюсь преподавателем музыкально-теоретических дисциплин и горжусь, что первая запись в трудовой книжке сделана в Детской музыкальной школе поселка Верх-Нейвинский. В ней я и сейчас работаю, и каждый раз, готовясь к урокам, с благодарностью вспоминаю всех своих учителей, которые были мудры, терпеливы и стремились научить нас не только своим предметам, но и любви к музыке, к искусству, к человеку.

Желаю всем, кто читает сейчас эти заметки, выбрать дело своей жизни по душе.

ФОТОФАКТ

Проверили

Депутаты Думы городского округа приняли участие в работе комиссии по приемке многоквартирного дома № 5 по ул. Р.Молодежи после капитального ремонта.



Совместно с подрядной организацией ООО «Комви», главным инженером УК ООО «УЖСК» народные избранники проверили качество выполненных работ. В этом доме по ул. Р.Молодежи выполнен ремонт систем ХВС, ГВС, водоотведения и подвального помещения. Все работы проводились под контролем ООО «Стройгост».

Собств.инф.

К СВЕДЕНИЮ

Принимали поздравления и награды

В праздничный день, 5 октября, в школе им. А.Н. Арапова состоялось торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику, на котором учителям были вручены: Благодарственные письма администрации Горнозаводского управленческого округа; Почетные грамоты и Благодарственные письма главы городского округа Верх-Нейвинский; Почетные грамоты Думы городского округа Верх-Нейвинский. Отмечены были педагоги и Невьянской городской организацией Общероссийского профсоюза образования, и администрацией школы им. А.Н. Арапова.

Конечно же, не остались в стороне и шефы этого образовательного учреждения. От Уралэлектромеди и администрации поселка директору школы были вручены сертификаты на приобретение современной мультимедийной электронной доски, которая будет установлена в центре «Точка роста». Приятным дополнением к поздравлениям стал большой торт от филиала ПСЦМ.

Дина Иванова

Уважаемые читатели!

Редакция газеты открывает новую рубрику: «ФОТОГАЛЕРЕЯ».

Предлагаем вам до 01.11.2023 г. прислать фотографии на тему «Я и моя мамочка» по электронному адресу: duma_v-neyvinsk@mail.ru.

Фото можно также принести по адресу: пл. Революции, 3 (администрация), каб. № 10.

ТЕМА ДНЯ

Они такие разные и такие родные

На этих фото - учителя школ. Они такие разные, и каждый из них - особенный. Но их объединяет одно - они делятся с нами не только знаниями, они вместе с нами переживают и радуются нашим успехам: и маленьким, и большим.



5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Моя поддержка

Будучи еще школьницей, я приняла решение получить самую важную, хоть и сложную, профессию - профессию учителя. Тогда я и обрела своего наставника - Клешневу Ирину Сергеевну. Учитель-наставник - это не только педагог, который делится знаниями, но и тот человек, который вдохновляет, мотивирует, раскрывает потенциал наставляемого, помогает обрести уверенность в своих силах и добиться успеха.

На протяжении двух последних лет моего обучения в школе Ирина Сергеевна вела в нашем классе русский язык и литературу. Эти уроки навсегда остались в моей памяти и в моем сердце: мы записывали видеоролик о современных проблемах русского языка, создавали литературный видеоблог, инсценировали первый бал Наташи Ростовой, погружались в мир литературных героев с помощью различных приемов и т.д. Ни один урок литературы не был скучным, эти уроки всегда были необычными, творческими и интересными. Ирина Сергеевна - это учитель, который идет в ногу со временем и чьи методические приемы всегда актуальны. Благодаря ей я ни дня не сомневалась, что буду поступать в педагогический институт. Став студенткой и обсуждая на парах методику обучения русскому языку и литературе, я всегда с гордостью рассказывала об уроках моей учительницы.

В начале сентября я вернулась в стены родной школы для прохождения практики в качестве учителя русского языка, а моим наставником, как и пять лет назад, стала Ирина Сергеевна. Раньше она помогала мне готовиться к ЕГЭ, чтобы затем я смогла поступить на филологический факультет института, делилась со мной рассказами о профессии учи-



теля русского языка и литературы, а теперь помогает составлять мне уроки так, чтобы они были методически верны и могли заинтересовать школьников. Ирина Сергеевна стала для меня примером: именно ее уроки я вспоминаю, когда пишу конспекты своих.

Так на протяжении многих лет она поддерживает меня, за что я ей бесконечно благодарна!

Ксения Тупикова,
выпускница школы им. А.Н. Арапова

Кстати. Ирина Сергеевна в День учителя была награждена грамотой Министерства просвещения Российской Федерации. Поздравляем!

ОФИЦИАЛЬНО

Извещение

о принятии акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, расположенных на территории Свердловской области: зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, а также о порядке рассмотрения заявлений об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости.

Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области извещает о принятии приказа от 22.08.2023 № 4800 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, расположенных на территории Свердловской области: зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест» («Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области» (<http://www.pravo.gov66.ru/>), 2023, 11 сентября, № 40053).

Заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости (далее – заявление), рассматривает государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки» (далее - ГБУ).

Заявление вправе подать любые юридические и физические лица, а также органы государственной власти и органы местного самоуправления.

Заявление подается в ГБУ или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг лично, регистрируемым почтовым отправлением с уведомлением о вручении или с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет».

Заявление наряду с изложением его сути

должно содержать:

1) фамилию, имя и отчество (последнее – при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер телефона для связи с заявителем, почтовый адрес и адрес электронной почты (при наличии) лица, подавшего заявление;

2) кадастровый номер объекта недвижимости (объектов недвижимости), в отношении которого подается заявление;

3) указание на содержание ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, с указанием (при необходимости) номеров страниц (разделов) отчета об итогах государственной кадастровой оценки (далее – отчет), на которых находятся такие ошибки, а также обоснование отнесения соответствующих сведений, указанных в отчете, к ошибочным сведениям.

К заявлению по желанию заявителя могут быть приложены документы, подтверждающие наличие указанных ошибок.

ГБУ расположено по адресу: 620014, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13; тел. «горячей линии»: (343) 382-00-72; график работы: понедельник – четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00; адрес электронной почты: deklar@cgkob66.ru; адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.cgkob66.ru.

ВАЖНО

Узнать все о пенсии

Клиентская служба ОПФР в г. Невьянске совместно с депутатами Думы городского округа Верх-Нейвинский проводят активную информационно-разъяснительную работу по повышению пенсионной и социальной грамотности среди населения.

Вот и 4 октября прошла очередная встреча с представителями старшего поколения. Руководитель службы Виталий Долгоруков дал подробные разъяснения обо всех нововведениях и изменениях в пенсионной системе, состоялось обсуждение вопросов, касающихся назначения и индексации пенсий.

Присутствующим подробно рассказали об электронных сервисах, в частности, о «Личном кабинете». Через Кабинет гражданин может узнать о количестве накопленных пенсионных баллов, получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работо-



дателями страховых взносов.

В связи с многочисленными вопросами об оформлении Единой социальной карты даны разъяснения о способе ее оформления.

В ходе приема жители получили исчерпывающие ответы на индивидуальные вопросы.

Екатерина Галкина

ФОТОФАКТ

Концерт «Осенние мелодии», посвященный Дню пожилых людей, подготовил для верх-нейвинцев коллектив Центра культурного досуга.

Теплой и уютной атмосфере в зале способствовали душевные слова ведущей Анастасии Юрловой и выступления артистов.

С добрыми словами и пожеланиями 28 сентября обратились к сидящим в зале людям, имеющим за плечами жизненный опыт, глава округа



Николай Щекалев и председатель Совета ветеранов и пенсионеров округа Сергей Соколов.

Собств.инф.

ИНТЕРЕСНО

Знаменательные даты октября

Православные **14 октября** отмечают праздник Покрова Пресвятой Богородицы. Этот день считается главным христианским праздником осени. Согласно легенде, в 910 году в Константинополе Дева Мария простерла свой покров, защищая верующих от их врагов. Это их и спасло. 14 октября праздновали много свадеб: считалось, что брак, заключенный в этот день, будет крепким.

15 - День мировой поэзии. В 1938 году американский штат Огайо по инициативе поэтессы Тесы Суизи Уэбб провозгласил Днем поэзии - день рождения древнеримского поэта Вергилия. Затем этот день стал праздноваться и в других странах как **Всемирный день поэзии**.

15 - День Отца. Отмечается в России в третью воскресенье октября согласно Указу Президента РФ Владимира Путина от 4 октября 2021 года.

22 - Литературный праздник Белых Журавлей в России. Инициатором литературного праздника был народный поэт Дагестана Расул Газматов.

29 - День рождения комсомола.

30 - День памяти жертв политических репрессий. День памяти провели впервые в 1991 году.



СОБЫТИЯ МЕСЯЦА

Деревья обрезали

В сентябре в городском округе осуществлены работы по кронированию деревьев. Всего в рамках исполнения контракта выполнена обрезка 137 единиц тополей и снесено 4 аварийных дерева.

Основные работы были проведены на ул. Рабочей Молодежи. Подрядчик вывез с места работы остатки деревьев и мусора.

Александр Комаров,
зам.главы ГО по ЖКХ



Русло расчистили



Расчищено русло реки Нейва в районе ул. Нейвинская и ул. Ленина. Будет выполнено дноуглубление и укрепление береговой линии.

Это профилактическое мероприятие было необходимо, поскольку последние два года засушливая погода и отсутствие водосброса способствовали зарастанию и заиливанию русла.

Александр Комаров,
зам.главы ГО по ЖКХ

Уважаемые жители городского округа!

Верх-Нейвинская поликлиника проводит вакцинацию взрослого населения против сезонного гриппа.

В наличии вакцина «Совигрипп».

Всю информацию по вакцинации и часах приема вы можете получить в регистратуре по телефону 8-34370-5-93-03.

ВМЕСТЕ ЗА МИР!

ОБЩЕГОРОДСКАЯ ВОЛОНТЕРСКАЯ
АКЦИЯ ПОМОЩИ

ОБЪЯВЛЯЕМ СБОР ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ

**НА ПОКУПКУ НЕОБХОДИМОГО
МАТЕРИАЛА
ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ
МАСКИРОВОЧНЫХ СЕТЕЙ
ДЛЯ СВО**

МЫ ОБЯЗАНЫ ПОДДЕРЖАТЬ
СВОИХ РОДНЫХ, КОТОРЫХ
ПРИЗВАЛИ ЗАЩИЩАТЬ
РОДИНУ!



**ТЕКСТОВАЯ ВЕРСИЯ КАРТЫ:
2202 2036 9177 7546**

ПОЛУЧАТЕЛЬ: АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ А.
(КАЗНАЧЕЙ ПРИХОДА ХРАМА В ЧЕСТЬ КАЗАНСКОЙ
ИКОНЫ БОЖЬЕЙ МАТЕРИ)



БЕЗОПАСНОСТЬ

Выплыть и спастись

Осенью активность отдыхающих у воды уменьшилась. Но в хорошие солнечные и выходные дни по-прежнему можно встретить желающих провести отды у водоемов. Однако следует помнить, что в осенний период надо быть особенно внимательными и соблюдать элементарные правила поведения на воде, чтобы избежать несчастных случаев.

Температура воды в это время года составляет всего 7-8 градусов. В случае падения в холодную воду движения будут сковываться. Выплыть и спастись в такой ситуации довольно трудно.

Традиционно осенние месяцы принято считать лучшими для рыбной ловли. Осенняя рыбалка практически всегда радует хорошим уловом. Чтобы такой отдых не обернулся бедой, рыболовам-любителям необходимо строго соблюдать правила безопасного поведения на воде. Необходимо брать всегда с собой мобильный телефон и сообщать близким ваше будущее местоположение.

Не выходите на водоем:

- в нетрезвом состоянии;
- на неисправном плавсредстве;
- без спасательных средств (жилет, нагрудник и т.д.);



- в темное время суток;
 - не перегружайте плавсредство;
 - не берите с собой подростков и детей.
- Родителям также необходимо уделить особое внимание безопасности детей. Ни в коем случае не оставляйте их без присмотра возле водоемов. Объясните им, что игры у воды опасны для жизни. Внимание тем родителям детей, чей путь в учебные заведения проходит через водоемы или около них, объясните какую опасность таит в себе водоем!

Помните! Соблюдение правил поведения на водных объектах - залог вашей безопасности!

66.mchs.gov.ru

КОНКУРС

«Это у нас семейное»

Стартовал прием заявок нового проекта президентской платформы «Россия - страна возможностей».

В конкурсе могут принять участие команды из четырех и более родственников, среди которых есть представители не менее трех поколений. Конкурс, который будет включать дистанционный этап и окружные полуфиналы, завершится летом 2024 года большим финалом в Москве, где соберутся 300 семей со всей страны.



Как сообщают организаторы, семьи-победители получат сертификаты на улучшение жилищных условий и смогут отправиться в большое путешествие по России.

Верх-нейвинцы, успевайте зарегистрироваться на сайте этосемейное.рф до 4 ноября 2023 года!

Собств. инф.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Встреча с прекрасным

В середине сентября глава округа Николай Щекалев обратился ко мне с предложением организовать такую выездную экскурсию в преддверии Дня пожилого человека для пенсионеров, чтобы всем она понравилась.

С председателем Думы Еленой Плохих мы обехали несколько музеев, где еще не побывали ветераны пос. Верх-Нейвинского за последние 25 лет, и остановились на двух наиболее интересных учреждениях.

И вот в двадцатых числах сентября верх-нейвинцам посчастливилось прикос-

«От Эль Греко до Ренуара» была доставлена из Нижегородского художественного музея на непродолжительное время, всего на полтора месяца. Верх-нейвинцы познакомились

Татьяна Секачева: «Рассматривала тщательно несколько картин с разных ракурсов. Поразило видоизменение некоторых элементов в сюжетах, в расположении человеческих тел».

с полотнами XVI -XIX веков не только портретного или сюжетного характера, но и с натюрмортами.

Самый дорогой из представленных художников - Ренуар. За его картину «В Мулен де



нуться к шедеврам западноевропейского искусства на выставке в картинной галерее Екатеринбургского культурно-просветительского центра «Эрмитаж-Урал». Эта выставка

ла Галетт», например, предлагали 71 млн. долларов, за картину Эль Греко «Молитва Святого Доминика» - около 14 млн. долларов.

В других залах экскурсанты познакоми-



лись с бесценными предметами из фарфора, камня, глины, керамики, металла. Сам Ренуар писал: «Живопись не смотрят, с ней живут...» Мы были просто в восторге от этой выставки!

В храме Большой Златоуст, который находится на углу улиц Мальшева и 8-е Марта, иерей Виктор рассказал не только об истории этого храма, но и препроводил верх-нейвинцев в звонарный класс (на фото). Его помощник Михаил провел мастер-класс по обучению звонарному искусству. В этой аудитории обучалось 50 специалистов, изучающих церковный звон. В классе находится 8 различных колоколов. Впечатление потрясающее!

Большой Златоуст построен как храм-колокольня, потому что колокольня находится над средней частью здания. Высота храма составляет 66 метров, отсюда и название - Большой Златоуст, звон слышен на значительное расстояние. На колокольне - 14 колоколов. Самый большой, благовест, высотой 3 метра, весом 16,4 тонны. Изготовлены ко-

локола всем набором в Каменске-Уральском на заводе Пяткова. В Царские дни здесь ежегодно проводится фестиваль «Благовестуй, земля Уральская».

Мы поднялись на самую высокую точку храма, полюбовались с высоты птичьего полета открывшейся панорамой Екатеринбурга, послушали звон нескольких колоколов.

Отец Виктор ответил на все вопросы, интересующие пенсионеров. К примеру: «Почему, когда заходишь в храм, чувствуешь, что он очень намолен?» Потому что на этом

Татьяна Боровкова: «Понравилось буквально, все, ведь за каждой картиной, уникальным предметом стоит своя необыкновенная история».

месте уже образовался приход с 1760 года, в 1845 году осветили здесь новый храм Большой Златоуст, но в 1930 году его взорвали, он возродился на этом же месте только в 2013 году. Собравшихся около иерея Виктора поразило и то, что здесь 40 дней молятся за здоровье наших ребят, принимающих участие в СВО. Священник предложил присутствующим поставить свечки Александро Невскому и Георгию Победоносцу за тех, кто на фронте.

Наша группа пенсионеров выражает огромную благодарность администрации филиала ПСЦМ АО «Уралэлектромедь», главе ГО Николаю Щекалеву, председателю Думы Елене Плохих, Обществу инвалидов и Совету пенсионеров поселка, надеемся, что эти поездки станут традиционными.

**Татьяна Кукарцева,
почетный гражданин ГО**

БЕЗОПАСНОСТЬ

Эксплуатация печи

Перед началом отопительного сезона нужно проверить исправность печи и дымохода, отремонтировать и вычистить сажу, заделать трещины глиняно-песчанным раствором, побелить дымовую трубу на чердаке, крыше и выше кровли. Следует не реже одного раза в три месяца очищать от скопления сажи дымоходы комнатных печей.



Пожары чаще всего происходят в результате перекала печей, появления в кирпичной кладке трещин, в результате применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника горящих углей. Для долговечной и безопасной эксплуатации печного отопления следует помнить следующие требования: печи и другие отопительные приборы должны иметь противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также предтопочный лист размером 0,5 x 0,7м на деревянном полу или полу из других горючих материалов.

Не оставляйте печи во время топки без наблюдения!

Другая распространенная причина пожаров - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электронагревательных приборов.

В этом случае нужно помнить основные правила эксплуатации обогревательных приборов:

- систематически проверять исправность электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателя, не оставлять включенным электрообогреватель на ночь и не использовать

Единый телефон спасения - 112.

Телефоны пожарной части пгт Верх-Нейвинский: 8(34370) 5-50-10, 8(34370) 5-98-31;
ЕДДС пгт Верх-Нейвинский 8 (34370) 5-94-01.

Учредитель: администрация городского округа Верх-Нейвинский
Адрес учредителя и редакции: 624170, пос. Верх-Нейвинский, Свердловская обл., пл. Революции, 3
Распространяется бесплатно

Материалы подготовлены:
Татьяна Ройбайм
Верстка: Евгения Комарова
e-mail:gazetavv1@yandex.ru

Фото в номере:
Евгения Комарова, Татьяна Ройбайм, Оксана Рыхтер, Наталия Соскова.
Благодарим за предоставленные материалы и фото авторов и героев публикаций.

Все номера газеты - на сайте городского округа Верх-Нейвинский vneyvinsk.midural.ru

Сдача номера в печать: по графику - 10.00, фактически - 9.00
Газета отпечатана: ПАО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а
Тираж 950 экз. Заказ

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересыпать их в инстанции. Мнения авторов не всегда совпадают с мнением редакции.

Василий Стробыкин,
заместитель начальника ПЧ № 16/5